
Решение.
Заметим, что порядок цифр в исходной строке не 

важен. Из строки «01» получается строка «30». Строка 
«02» сначала преобразуется в строку «101», а затем 
получается строка «130». Строка «03» сначала 
преобразуется в строку «202», затем преобразуется в 
строку «2101», после чего получается строка «2130».

Заметим, что после преобразования исходной 
строки получилась строка, содержащая 10 двоек. 
Значит, в исходной строке должно содержаться 10 
троек, поскольку только строка «03» после всех 
преобразований в получившейся подстроке содержит 
двойку. Таким образом, если исходная строка 
начинается с нуля, а далее содержит 10 троек, то 
получившаяся строка будет содержать 10 двоек, 10 
единиц и 10 троек.

Поскольку строка после выполнения также должна 
содержать 15 единиц, в исходной строке, помимо 10 
троек, должно содержаться ещё 5 двоек, поскольку 
строка «02» преобразуется в строку «130».

Тогда, чтобы получившаяся строка содержала 60 
троек, она также должна содержать ещё 45 единиц, 
поскольку строка «01» преобразуется в строку «30».
 
Ответ: 45.


